



В Оренбургской области главе администрации муниципального образования «Адамовский район» предъявлено обвинение в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках расследования уголовного дела о халатности при обеспечении жильем детей-сирот, и детей оставшихся без попечения родителей предъявлено обвинение главе администрации муниципального образования «Адамовский район» (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в 2013 году при проведении аукционов и в последующем приобретении жилья для детей сирот, администрацией района в лице Главы, завышен коэффициент стоимости покупки жилья, в связи с чем, были излишне израсходованы средства из бюджета области. Данные денежные средства поступили на счета подрядных организаций – продавцов жилья. В результате чего, ущерб бюджету Оренбургской области составил более 3,5 миллионов рублей.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812104>